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HRVATSKI GIMNASTIČKI SAVEZ 

Zagreb, Trg Krešimira Ćosića 11 
 

ZAPISNIK 
sa  Redovne sjednice Skupštine Hrvatskog gimnastičkog saveza 

 

održane u Zagrebu u hotelu „Four Points Panorama“ dana 07. svibnja 2011. godine, s 

početkom u 11.00 sati. 

 

Nazočni predstavnici u Skupštini HGS-a: 

 

1. Evica Čutoraš, GD „Beli Manastir“, Beli Manastir 

2. Đorđe Katalinić, GK „Dišpet“, Šibenik 

3. Ratko Vuković, Gimnastički savez Karlovačke županije 

4. Tomislav Birovljević, GK „Hrvatski sokol“, Valpovo  

5. Željko Iveljić, GK „Hrvatski sokol“, Vinkovci 

6. Marko Musić, ZTD „Hrvatski sokol“, Zagreb 

7. Tigran Gorički, ZTD „Hrvatski sokol“, Zagreb 

8. Damir Rihtarić, ZTD „Hrvatski sokol“, Zagreb 

9.  Jakša Sokol, GK „Kaštela“, Kaštel Sućurac 

10.  Svitlana Sergijenko, KRG „Leda“, Zagreb 

11.  Gordana Cimaš, GK „Maksimir“, Zagreb  

12.  Stevo Tkalčec, GK „Marijan Zadravec Macan“, Čakovec 

13.  Mario Vukoja, GK „Marijan Zadravec Macan“, Čakovec 

14.  Juraj Delladio, GK „Marijan Zadravec Macan“, Čakovec 

15.  Miro Đerek, GK „Marjan“, Split 

16.  Miroslav Končarević, GK „Marjan“, Split  

17.  Erna Havelka Rađenović, GK „Novi Zagreb“, Zagreb 

18.  Mario Puškarić, GK „Ogulinski sokol“, Ogulin 

19.  Boris Čulin, GD „Osijek-Žito“, Osijek 

20.  Vladimir Mađarević, GD „Osijek-Žito“, Osijek 

21.  Željko Jambrović, GK „Petrinja“, Petrinja  

22.  Ankica Jengić, KRSG „Poreč“, Poreč 

23.  Miroslav Pavlović, GK „Rijeka“, Rijeka 

24.  Dijana Lukašić, GK „Rijeka“, Rijeka 

25.  Branka Stojković, KRSG „Rondo“, Osijek 

26.  Mira Milišić, GK „Salto“, Solin 

27.  Josip Morožin, GK „Salto“, Zadar 

28.  Katica Horvatić, GK „Sokol“, Karlovac 

29.  Robert Kućan, GK „Sokol“, Karlovac 

30.  Sandra Pavić, GD „Sokol“, Požega 

31.  Matea Đurić, ŠGK „Sokol“, Sisak 

32.  Georgi Kazakov, ŠGK „Sokol“, Sisak 

33.  Lidija Vargić, GK „Sokol“, Slavonski Brod 

34.  Sanja Žganec Levanić, GK „Vindija“, Varaždin 

35.  Andrija Crnić, ŽGK „Vita“, Rijeka 

36.  Đorđe Stojšić, GK „Vukovar“, Vukovar 

37.  Aida Dedić, KRG „Zagreb“, Zagreb 

38. Davorka Juravić, Zagrebački gimnastički savez 
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39.  Marijan Vugrinčić, predsjednik skupštine 

40.  Ivan Škoro, predsjednik HGS-a 

 

Ostali nazočni: Zdenko Gomzi, predsjednik NO, Nives Krošnjar, član NO, Iva Murat Koić, 

glavna tajnica HGS-a, te Stanko Pavlinić, član Verifikacijske komisije. 

 

Pismeno su nedolazak predstavnika u Skupštini HGS-a ispričali sljedeći klubovi: 

GK „Fit“, Đakovo 

KSRG „Gazela“, Pula 

GK „Samobor“, Samobor 

GK „Split“, Split 

 

1.Otvaranje sjednice 

 

Predsjednik Skupštine je otvorio sjednicu, pozdravio sve nazočne, iznio svoje viđenje stanja i 

rada HGS-a u proteklom razdoblju te predložio Izmijenjeni Dnevni red kako slijedi: 

 

1. Otvranje sjednice 

    -donošenje odluke o načinu glasovanja na sjednici (čl. 16. Poslovnika o radu Skupštine) 

     Za sve točke Dnevnog reda javno, za točku 6. Dnevnog reda tajno 

 

2. Izbor zapisničara i ovjerovitelja zapisnika 

 

3. Izvješće Verifikacijske komisije 

 

4. Utvrđivanje pravovaljanosti mandata predstavnika u Skupštini (čl. 18.st.1.t.3. Statuta) 

     -utvrđivanje kvoruma (Verifikacijska komisija) 

 

5. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Skupštine 

 

6. Izvještaj predsjednika HGS-a o pristiglim amandmanima na Dnevni red sjednice Skupštine 

     -rasprava i usvajanje amandmana GK Z.M.Macan na Dnevni red     

     -glasovanje o opozivu predsjednika HGS-a 

 

7. Tumačenje čl. 34. Statuta HGS-a 

 

8. Izvješća: 

    -Izvješće predsjednika HGS-a o radu u 2010. godini 

    -Izvješća o radu HGS-a u 2010. godini (MŠG, ŽŠG i RG) 

    -Izvješće glavne tajnice HGS-a o radu i Financijsko izvješće za 2010. godinu 

    -Izvješće Nadzornog odbora o radu u 2010. godini 

 

9. Program rada za 2011. godinu (MŠG, ŽŠG i RG) 

 

10.Financijski plan za 2011. godinu 

 

11.Razrješenje i izbor novih članova (dva člana Izvršnog odbora, jednog člana Nadzornog   

     odbora i jednog člana Disciplinskog odbora) 

 

12.Primanje u članstvo i brisanje iz članstva 
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13.Izmjene i dopune Statuta HGS-a 

 

14.Informacije, pitanja i prijedlozi 

 

Glasovanje o prijedlogu Dnevnog reda: 

40 predstavnika ZA 

 

Skupština je donijela odluku da se usvaja Dnevni red predložen od predsjednjika skupštine te 

da se o svim točkama Dnevnog reda glasa javno, a o točci 6. Dnevnog reda (ukoliko do 

glasovanja dođe) tajno. 

 

2. Izbor zapisničara i ovjerovitelja zapisnika 

 

Predsjednik Skupštine je predložio da zapisnik vodi  Iva Murat Koić, glavna tajnica HGS-a, a 

za ovjerovitelje zapisnika je predložio Tigrana Goričkog i Ernu Havelka Rađenović. 

 

Glasovanje o Izboru zapisničara i 2 ovjerovitelja zapisnika: 

40 predstavnika ZA 

 

Skupština je donijela odluku da zapisnik vodi Iva Murat Koić, glavna tajnica HGS-a ,a da su 

ovjerovitelji zapisnika Tigran Gorički i Erna Havelka Rađenović. 

 

3. Izvješće Verifikacijske komisije 

 

Izvješće je dao predsjednik Verifikacijske komisije Željko Iveljić: 

 

„Konstatira se da je na sjednici od 58 članova Skupštine nazočno 40 članova s verificiranim 

mandatima, a što je sukladno članku 27. Statuta HGS-a potreban kvorum za održavanje 

skupštine i donošenje pravovaljanih odluka.“  

 

Izvješće Verifikacijske komisije je jednoglasno prihvaćeno. 

 

4. Utvrđivanje pravovaljanosti mandata predstavnika u Skupštini  

 

Erna Havelka Rađenović iz GK „Novi Zagreb“, Zagreb je molila da Verifikacijska komisija 

pročita imena nazočnih predstavnika na sjednici jer smatra da neki predstavnici nemaju 

valjane mandate. 

 

Predsjednik Verifikacijske komisije je pročitao imena predstavnika čiji mandati su verificirani 

na današnjoj sjednici. 

 

Glavna tajnica je dala pojašnjenje da su mandati ostalih (dakle nepročitanih) predstavnika 

verificirani na prethodnim sjednicama Skupštine, a da su danas verificirani samo oni 

predstavnici čiji klubovi su dostavili nove odluke o imenovanju svojih predstavnika u 

Skupštini HGS-a i odluke o zamjenskim predstavnicima na današnjoj sjednici. 

 

Predsjednik Skupštine je na prijedlog delegata u Skupštini, na glasovanje stavio njihov 

prijedlog i to:   
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„Čitanje popisa predstavnika u Skupštini HGS-a“ 

 

Glasovanje: 

33 predstavnika ZA 

6 predstavnika PROTIV 

1 predstavnik SUZDRŽAN 

 

Skupština je donijela odluku da se pročita popis svih predstavnika u Skupštini HGS-a te je 

član Verifikacijske komisije Stanko Pavlinić pročitao je popis delegata, te su se svi nazočni 

predstavnici  predstavljali ostalim članovima Skupštine. 

 

Erna Havelka Rađenović je navela da ZGS nije platio godišnju članarinu unatrag nekoliko 

godina, pa  slijedom toga smatra da na Skupštini ne bi mogao imati pravo glasa i molila je da 

joj se pročita tko je predstavnik ZGS-a u Skupštini HGS-a kako bi se utvrdilo činjenično 

stanje i mogućnost daljnjeg glasovanja. 

 

Predsjednik Verifikacijske komisije je uvidom u Odluku o izboru predstavnika u Skupštinu 

HGS-a utvrdio da je predstavnik ZGS-a Davorka Juravić, te da je odluka ZGS-a ispunjena na 

obrascu te potpisana od predsjednice ZGS-a i pečatirana službenim pečatom. 

 

U raspravu su se uključili Damir Rihtarić, ZTD „Hrvatski sokol“, Zagreb, Davorka Juravić, 

ZGS, Gordana Cimaš, GK „Maksimir“, Zagreb, Miroslav Pavlović, GK „Rijeka“, Rijeka, 

Jakša Sokol, GK „Kaštela“, Kaštel Sućurac iznoseći stavove svojih klubova ali je rasprava 

postala preglasna, govorilo se bez dozvole te je predsjednik skupštine raspravu prekinuo. 

 

Željko Jambrović, GK „Petrinja“ iz Petrinje je naveo da je klub u dva navrata pismeno molio 

od Izvršnog odbora da ih se oslobodi plaćanja članarine zbog teške financijske situacije u 

klubu i da su dostavili svu od Izvršnog odbora traženu dokumentaciju ali do danas nisu dobili 

pismeni odgovor. 

 

Predsjednik HGS-a je naveo da se o podnesenim zahtjevima za oslobađanje od plaćanja 

članarine raspravljalo na sjednicama Izvršnog odbora i da je načelni stav Izvršnog odbora da 

nema oslobađanja od plaćanja članarine i predlaže da se ova tema razmotri po točkom 

Dnevnog reda „Informacije, pitanja i prijedlozi“. 

 

Stevo Tkalčec je naveo da Statut HGS-a jasno propisuje kada se izriče suspenzija. 

 

Predsjednik skupštine je na temelju evidencija o plaćanju članarine zatraženih od glavne 

tajnice, zatražio popis klubova koji u 2010. godini nisu platili članarinu HGS-u te je utvrđeno 

da se radi o tri kluba i jednom savezu. Stoga je  predložio da se sukladno prijedlogu članova 

skupštine, primjene odredbe Statuta HGS-a, i isti suspendiraju na današnjoj sjednici, te stavio 

na glasovanje slijedeće: 

 

„Izriče se suspenzija članicama HGS-a koje imaju nepodmirenih obaveza po pitanju članarina 

i nisu platile članarinu za 2010. godinu“  

 

Glasovanje: 

25 predstavnika ZA 

10 predstavnika PROTIV 

5 predstavnika SUZDRŽANO 
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Skupština je donijela odluku da se sukladno čl.18. st.1. t. 3. Statuta HGS-a izriče suspenzija 

sljedećim članicama: 

KRSG „Floramye“ iz Splita 

GK „Omišalj“ iz Njivica 

GK „Petrinja“ iz Petrinje 

Zagrebački gimnastički savez 

 

Predstavnici GK „Petrinja“ i ZGS su vratili Verfikacijskoj komisiji glasačke listiće te je 

Verifikacijska komisija utvrdila da je na sjednici Skupštine nazočno 38 predstavnika s pravom 

glasa. 

 

5. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Skupštine 

 

Glasovanje: 

38 predstavnika ZA 

 

Skupština je donijela odluku da se usvaja Zapisnik sa Redovne godišnje skupštine HGS-a 

održane dana 08. svvibnja 2010. 

 

6. Izvještaj predsjednika HGS-a o pristiglim amandmanima na Dnevni red sjednice   

    Skupštine 

 

Predsjednik HGS-a Ivan Škoro je izvijestio o pristiglim amandmanima koji su razmatrani na 

sjednici Izvršnog odbora održanoj dana 05.05.2011. kako slijedi: 

 

Na Dnevni red sjednice Skupštine amandmane je uložio GK Z.M.Macan iz Čakovca te su svi 

odbijeni većinom glasova članova Izvršnog odbora uz obrazloženje da je Izvršni odbor o toj 

temi već raspravljao tijekom 2010. godine i donio odluku da ne postoje razlozi za sazivanje 

Izvanredne izborne skupštine HGS-a. 

 

Na prijedlog izmjena i dopuna Statuta HGS-a amandmane su uložili GK Z.M.Macan iz 

Čakovca, svi amandmani odbijeni većinom glasova članov Izvršnog odbora te je utvrđeno da 

su dani na stari/nevažeći tekst Statuta HGS-a i GK „Hrvatski sokol“ iz Vinkovaca čiji 

prijedlog za dopunu članka 48. Statuta je jednoglasno prihvaćen, a ostali prijedlozi su 

jednoglasno odbijeni. 

 

Nadalje je izvijestio da je Izvršni odbor razmotrio pristigla očitovanja GK „Novi Zagreb“ iz 

Zagreba i KRŠG „Rondo“ iz Osijeka  na njegov prijedlog za izbor dva nova člana Izvršnog 

odbora, a u kojima nisu suglasni sa prijedlogom za Davorku Juravić.  

Također je razmatran i navod GK Z.M.Macan iz Čakovca o ststusu Tome Pejnovića i Stanka 

Pavlinića u Izvršnom odboru obzirom na činjenicu da više nisu predstavnici matičnih klubova 

u Skupštini HGS-a, ali Statut HGS-a i Poslovnik o radu Izvršnog odbora HGS-a ne propisuju 

da član Izvršnog odbora mora biti predstavnik u skupštini ili član kluba, a tek su na današnjoj 

sjednici verificirani mandati novih predstavnika u Skupštini HGS-a GK „Sokol“ iz Požege i 

ŽGK „Vita“ iz Rijeke. 

 

Stevo Tkalčec je naveo da iako nije propisano smatra da članovi Izvršnog odbora moraju biti 

osobe koje imaju svoje matične klubove koji podržavaju njihov rad jer ako nemaju povjerenje 

svojih klubova , te su ih isti razriješili svih funkcija, postavlja se pitanje kako mogu voditi 
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savez, te da i nadalje smatra da Izvršni odbor u trenutnom sastavu ne može kvalitetno voditi 

savez. Zaključio je da ovo nije samo njegovo privatno mišljenje već i mišljenje nekih drugih 

članova Izvršnog odbora, zbog čega je i bio zadužen za izradu Obrazloženja prijedloga za 

sazivanje Izvanredne izborne skupštine HGS-a još u listopadu 2010. godine (imenovao 

članicu IO i dopredsjednicu HGS-a Deni Borozan), a koji je proslijedio svim članicama HGS-

a i članovima Nadzornog odbora kako bi ih upoznao sa problematikom u radu saveza. 

 

U raspravu se bez davanja riječi od strane predsjednika Skupštine uključio Damir Rihtarić iz 

ZTD „Hrvatski sokol“, Zagreb te mu je predsjednik Skupštine izrekao opomenu. 

Damir Rihtarić se ispričao predsjedniku Skupštine ali i zatražio predsjednika Skupštine da 

sjednicu vodi sažeto i konkretno po usvojenom Dnevnom redu, a ne da stalno stavlja na 

glasovanje točke koje nisu definirane. 

 

Sjednica je nastavljena kao i rasprava po ovoj točci Dnevnog reda. 

 

Mario Vukoja iz GK Z.M.Macan, Čakovec je naveo da smatra da Izvješće o prihodima i 

rashodima HGS-a u 2010. godini (sačinjeno od strane knjigovotkinje Vesne Horbec) ne 

pokazuje stvarno financijsko stanje saveza. 

 

Evica Čutoraš iz GK „Beli Manastir“ je postavila pitanje da li su članovi Izvršnog odbora 

upućeni u stanja u pojedinim regijama. 

 

Sandra Pavić, GD „Sokol“, Požega je postavila pitanje na temelju čega je Tomo Pejnović i 

nadalje član Izvršnog odbora (kao jedini predstavnik iz regije Istok). Predsjednik Skupštine je 

rekao da je odgovor dan prethodno od strane predsjednika HGS-a. 

 

Stevo Tkalčec, GK Z.M.Macan, Čakovec je naveo da je Nadzorni odbor imao od listopada 

2010. svu potrebnu dokumentaciju i informacije o stanju u Izvršnom odboru ali da do danas 

nije dobio zaključke sa sjednice koju su održali. Stoga je neophodno da i Skupština, kao 

najviše tijelo HGS-a, bude upoznata sa cjelokupnom situacijom te donese potrebne odluke. 

 

Davorka Juravić, član Nadzornog odbora odgovorila je da je usmeno na sjednici Izvršnog 

odbora na kojoj je bio nazočan i Stevo Tkalčec iznijela stav Nadzornog odbora te da će 

zaključke u pismenom obliku Nadzorni odbor dati nakon uvida u cjelokupnu  dokumentaciju, 

a što se sve i nalazi navedeno u zapisniku sa 9. Sjednice Izvršnog odbora održane dana 

20.11.2010. godine. 

 

Predsjednik Skupštine je zaključio raspravu te stavio na glasanje slijedeće: 

 

“Usvajanje amandmana GK Z.M.Macan iz Čakovca na Dnevni red” 

 

Glasovanje: 

23 predstavnika ZA 

10 predstavnika PROTIV 

5 predstavnika SUZDRŽANO 

 

Skupština je donijela odluku da se usvajaju amandmani GK Z.M.Macan iz Čakovca, a 

slijedom čega se na glasovanje stavlja slijedeće: 

 

“Opoziv predsjednika HGS-a” 



7 

 

 

 

Glasovanje je provedeno suklano usvojenoj odluci o glasovanju po točkama Dnevnog reda – 

tajno, na pripremljenim listićima te je Verifikacijska komisija izvršila provođenje glasovanja, 

a predsjednik Verifikacijske komisije je objavio rezultate : 

 

22 predstavnika ZA 

15 predstavnika PROTIV 

1 predstavnik SUZDRŽAN 

 

Skupština je donijela odluku o opozivu predsjednika HGS-a te je predsjednik Skupštine 

upoznao predstavnike u Skupštini sa daljnjom procedurom citirajući čl. 38. st. 8. Statuta HGS-

a kojim je propisano sljedeće: 

 

“U slučaju opoziva odnosno prestanka mandata predsjednika HGS-a ostavku podnose i svi 

članovi Izvršnog odbora, s time da mandat članovima Izvršnog odbora prestaje danom 

održavanja naredne sjednice Skupštine na kojoj se bira novi predsjednik.” 

 

Tigran Gorički iz ZTD “Hrvatski sokol”, Zagreb i predsjednik TO MŠG je izrazio veliko 

žaljenje zbog ovakvog razvoja situacije navodeći da od svih točaka Dnevnog reda niti jedna 

riječ nije rečena o uspjesima naših gimnastičara, planovima, puno izrađenih stručnih akata 

koje klubovi svakodnevno koriste u svojem radu i općenito dobrim stvarima koje su se 

događale u protekle tri godine na razini kako Tehničkih odbora tako i međunarodnih uspjeha. 

 

U raspravu su se uključili mnogi nazočni istovremeno bez da su dobili riječ te je član 

skupštine, gosp. Damir Rihtarić dao prijedlog  predsjedniku Skupštine  da se sjednica prekine, 

a da se ostale točke Dnevnog reda razmotre na slijedećoj sjednici, za koju je potrebno utvrditi 

sazivača Skupštine. Predloženo je da se predsjednik Skupštine ovlasti za pripremu i sazivanje 

izvanredne izborne Skupštine u roku 30 dana. U raspravi je predloženo da to bude 45 dana.  

 

Predsjednik skupštine prihvatio je prijedlog predstavnika Skupštine, jer i prema njegovom 

mišljenju, nakon donesenih odluka o opozivu, nema potrebe razmatrati ostale točke dnevnog 

reda, te je na glasovanje stavio slijedeći prijedlog: 

 

“Sjednica se prekida te se predlaže da se zaduži Predsjednik skupštine, koji će u roku od 45 

dana u suradnji sa Izvršnim odborom sazvati Izvanrednu izbornu Skupštinu na kojoj će se uz 

izbor predsjednika, članova Izvršnog odbora i jednog člana Disciplinskog odbora koji je 

podnio ostavku na Dnevnom redu nalaziti i točke Dnevnog reda koje danas nisu razmatrane:” 

 

Glasovanje: 

37 predstavnika ZA 

1 predstavnik SUZDRŽAN 

 

Glavna tajnica je postavila pitanje o tome tko će sazvati sjednicu Izvršnog odbora u trenutnim 

okolnostima jer akti saveza ne predviđaju izvanredne situacije kao što je ova da ne bi došli u 

sitaciju da sjednica ne bude sazvana, a time dolazi u pitanje funkcioniranje kancelarije HGS-a. 

 

Zatim je Predsjednik Skupštine je dao na glasovanje i slijedeći prijedlog odluke: 

 

“Zadužuje se Predsjednik Skupštine za sazivanje Izvanredne izborne skupštine HGS-a, a 

ujedno će sazvati i sjednicu sa članovima Izvršnog odbora na kojoj će se odrediti datum i 
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mjesto održavanja, te ostale aktivnosti neophodne za održavanje Izvanredne izborne 

skupštine:” 

 

Glasovanje: 

37 predstavnika ZA 

1 predstavnik SUZDRŽAN 

 

Predsjednik Skupštine je zaključio sjednicu i zahvalio svima na radu. 

 

Sjednica je završila u 14,30 sati 

 

 

Zapisničar:                                                                

Iva Murat Koić 

                                           

 

 

 

 

Predsjednik Skupštine:  

Marijan Vugrinčić  

 

 

                                                                                 

 

Ovjerovitelji zapisnika:                                          

Tigran Gorički 

 

 

 

                            

Erna Havelka Rađenović    

 

       

 

 

Predsjednik verifikacijske komisije: 

Željko Iveljić                                                    

 

                                                                      

 

 

 

 

U privitku: 

1. Zapisnik sa skupština HGS-a održane 08.05.2010. 

2. Popis nazočnih predstavnika na sjednici 

3.Amandmani na Dnevni red GK Z.M.Macan, Čakove 
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DONESENE ODLUKE NA SKUPŠTINI ODRŽANOJ 07. svibnja 2011. god. 

 

 

 

1. Glasovanje na sjednici se vrši javno dizanjem ruku, osim u toč. 6 – u slučaju prihvaćanja  

     Amandmana GK ''MZM'' Čakovec - tajno 

 

2. Zapisnik vodi Iva Murat Koić, glavna tajnica HGS-a ,a ovjerovitelji zapisnika su Erna  

    Havelka Rađenović i Tigran Gorički. 

 

3. Izriče se suspenzija članicama HGS-a koje nisu platile članarinu sukladno odredbama  

    Statuta 

 

4. Usvaja se zapisnik sa skupštine održane 08. svibnja 2010. god.  

 

5. pod toč. 6. – usvojeni Amandmani GK ''MZM'' Čakovec i izvršen opoziv Predsjednika  

    sukladno odredbama Statuta 

 

6. Donesena odluka o sazivanju Izvanredne izborne skupštine HGS-a, a za njezino sazivanje  

    zadužen je Predsjednik skupštine u roku od 45 dana  

 

     


